
ПРОТОКОЛ № 20 

засідання приймальної комісії 

Української медичної стоматологічної академії 

від 03/08/2020 

 

 

Голова приймальної комісії - ректор, професор Ждан В.М. 

  заступник голови приймальної комісії - професор Дворник В.М., 

  відповідальний секретар приймальної комісії - доцент Баля Г.М. 

Члени приймальної комісії: Нємченко І.І., Рябушко Н.О., Пера В.П., Хілініч І.В., 

Сидорова А.І., Буря Л.В., Саргош О.Д., Капустянський Д.В., Дашевський І.О., 

Борсук О.В., Кузь В.С., Піскун О.О., Лисак В.П., Оксак Г.А., Сєлькіна Г.Б., Рева 

Р.О. 

 

 

Порядок денний 

1. Про внесення змін до Правил прийому на навчання до фахового медико-

фармацевтичного коледжу Української медичної стоматологічної академії щодо 

продовження вступу на здобуття освітньо-професійного ступеня фахового 

молодшого бакалавра на основі базової загальної середньої освіти за кошти 

фізичних або юридичних осіб. 

2. Про результати вступних іспитів з української мови та літератури на основі 

повної загальної середньої освіти. 

 

 

1. CЛУХАЛИ відповідального секретаря Балю Г.М. про внесення змін до Правил 

прийому на навчання до фахового медико-фармацевтичного коледжу 

Української медичної стоматологічної академії.  

На підставі листа МОН України № 1/9-403 від 28.07.20 року «Щодо проведення 

вступної кампанії 2020 року» внести наступні доповнення до п. VI Правил 

прийому:  

Враховуючи особливості проведення вступної кампанії 2020 року, зумовлені 

реалізацією заходів з метою запобігання поширенню на території України 

гострої респіраторної хвороби СОVID-19, вступ на здобуття освітньо-

професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на основі базової 

загальної середньої освіти за кошти фізичних або юридичних осіб продовжено. 

Прийом заяв та документів вступників додатково буде здійснюватися з 1 серпня 

2020 року до 18:00 год. 22 серпня 2020 року. 

Вступні іспити, творчі конкурси для цієї категорії вступників проводяться з 23 

до 29 серпня 2020 року включно. 

Рейтинговий список вступників оприлюднюється не пізніше 12:00 год. 31 серпня 

2020 року. 

Вступники, які отримали рекомендації для навчання за кошти фізичних або 

юридичних осіб, повинні виконати вимоги до зарахування не пізніше 12:00 03 

вересня 2020 року. 

Зарахування вступників за кошти фізичних або юридичних осіб відбувається не 

пізніше 12:00 год. 5 вересня 2020 року. 



ПОСТАНОВИЛИ: затвердити зміни до Правил прийому до фахового медико-

фармацевтичного коледжу Української медичної стоматологічної академії.  

 

2. CЛУХАЛИ відповідального секретаря Балю Г.М. про результати вступного 

випробування з української мови та літератури для вступників на основі повної 

загальної середньої освіти. 

До вступних випробувань з української мови та літератури було допущено 1 

вступника, який має на це право (згідно п. 8.5 Правил прийому до Української 

медичної стоматологічної академії у 2020 р.). Вступні іспити витримав 1 

вступник: 

 

№ п/п Група Прізвище, ім'я, по батькові вступника Бал 

1.  1 Мякушко Олександр Олександрович 150 

 

ПОСТАНОВИЛИ: вступника, який витримав вступне випробування, допустити 

до участі у наступному вступному випробуванні. 

 

 

 

 

Голова приймальної комісії 

професор В.М. Ждан 

 

 

Відповідальний секретар 

приймальної комісії 

доцент Г.М. Баля 

 


